KnaccHas pabora.

PelleHne 3agay Ha NpUMeEHeEHUEe
NepBOro npu3Haka paBeHCTBA
TPEYrofibHUKOB.

Yuutenb matematukn MQY
«nuuen r.KosbMmogemMbaHCKa»
Cusosa C.A.



" I
KnaccHast paboTta
YcTHaA paborta.

Bonpockl:

a) Cdopmynupynte onpeneneHuns
TPEeyrosisHMKa n ero AafiEMEHTOB,
nepuMeTpa TPeYyroribHMKa, paBHbIX
TPEeYyrosibHMKOB.

b) YTO Takoe Teopema U OoKa3aTeNnbCTBO
Teopemsbl?



c) Cchopmynupyimnte n gokaxmTte nepBbiv NPU3HAK
paBEeHCTBA TPEYronbHUKOB.

[laHo: 1
AABC, AA B.C.

AB =AB,

AC=AC,

[A= LA N — CA —C

AABC = AA B.C,



" SN
KnaccHasi paboTta

d) JlokaxuTte, 4To e) BAABCun AA B.C
ANFD = AN F.D. AB=AB., BC=B.C,,
- C= LC I\/Io>|<Ho J'II/I

yTBep>K,EI,aTb yTo

i D TPEeyroribHUKN paBHbI?
/4 k i Ny




KnaccHas paboTta
[lokaxkute, 4To

1) AABO=ADOC. 2) AABC=ADCA. 3) AABD=ADCB.
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KnaccHast paboTa

3apada Neo1.
[1aHo: P

AABC, ABPE

AB = BE

BC = BP

PE =4cm A
/BPE = 35°

AABC = ABPE
AC, /BCA -?




KnaccHast paboTa
3apada No2. B

[1aHo:

AABC, ACBP
AB = CP

/| ABC =/ PCB
AC = 5m A
| BAC = 75°

AABC = ABCP
BP, [ BPC -?



KnaccHast paboTa
3anaya Ne3. B

[1aHo:

AABC, ACAP
AB = CP
[1=]2 1
[ ACB =/ CAP

A

[10K-Te, 4TOo
BC = AP
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CamocTtosaTenbHasa pabora.

2 BapuaHT.

[ano: DB=NT, To4yka O —
cepeanHa otpeska DT,

/BDO=/NTO
[lokaxuTte, 4yTo BO=NO
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1 BapuaHT.

[ano: SO=0L, Touka O —
cepeguHa otpeska GH

[okaxuTte, yTto SG=HL




" S
UTor ypoka.

= UYTO HOBOrO Bbl Y3Hanu Ha ypoke?

= Y10 noBTOPUNINT?

s Mbl gocTUrnmM noctaBrieHHon uenm?
= Kak oueHuBaeTe cBOK paboTy?

Ha gom: Bonpockl Ans nostopenHusa 1-4;
Ne93,97,98.




